

祂所赐的，有些是使徒，有些是申言者，有些是传福音者，有些是牧人和教师，为要成全圣徒，目的是……为着建造基督的身体。

以弗所书四章十一至十二节

神的梦—建造永远的居所

这次芝加哥延伸训练的主题是“神的梦—永远的伯特利”，主要负担在于看见神的梦，进入神的梦，实现神的梦。神在这宇宙中只作一件事，就是要建造祂永远的居所，使祂得着永远的彰显；通过建立与神与人生机的关系，实行神命定的路，完成神永远的经纶。

这次训练总共有近 150 位，来自中西部 9 个州的圣徒报名参加，其中 35 岁以下的有 40 多位。参训的弟兄姊妹们按校园和地区分成 10 多个小组。释放信息之后，有分组的交通和祷告，以进入信息的负担。

周五（7/11）晚上用餐后，聚会从 7 点开始。由同工弟兄亲自带唱标语诗歌—神的梦。弟兄姊妹对唱诗歌几遍之后，众人的灵都被挑旺了。两个小时的信息，由三位弟兄配搭释放。弟兄姊妹一同来看圣经中第一个神给人的异梦—伯特利的梦。创造天地的神心里有一个梦—祂心头的愿望：乃是将神建造到人里面，并将人建造到神里面，也就是神人调和、互为居所。

基督是神永远定旨每一方面的实际，是每一个属灵的梦的中心。弟兄们带我们看见：人只有找到了神，才真正有了家，才真正得到满足；而神，也只有住在人里面，才真正有了家。我们都在流浪，直到一天，神将祂的梦启示在我们心中，把我们带进祂的梦里。今天，我们不光要进入神的梦，且要实现神的梦—神人相调为一，神人建立永远关系，永同居。

上伯特利去，实现神的梦

周六（7/12）上午，聚会的人数大大增加，约有 100 人与会。上午第一篇信息是“起来，上伯特利去”，给我们看见伯特利的异象，召会的异象。当我们进入召会生活，我们就得了洁净，并在那里筑坛献上自己，实际地经历神。弟兄们鼓励我们：要舍弃“示剑”的环境，像雅各一样，起来往前上伯特利去，经历伯特

利的神—神家的神。你要摸到神的家，就必须自洁，你的生活也必须以神的家为标准。这不是一件小事。这样厉害的说话摸着了弟兄姊妹的深处，乃致他们落泪，得复兴，愿意奉献自己，以及自己的生活。

早餐过后，两篇关于建立生机关系的信息，带领众圣徒一同来看，如何实际地实现神的梦。我们若忠信地照着神命定之路实行神新约的经纶，就会看见这梦的实现。第一、我们要与神有个人、情深的关系。第二、因着神的爱，我们就有负担与人建立生机的关系—朋友的关系（Friendship）、弟兄的关系（Fellowship）、同伙的关系（Partnership）、门徒的关系（Discipleship）。借着过正常的召会生活，与人建立这四层的关系，来得人、留人、成全人，建造神的家，实现神的梦。

弟兄们特别嘱咐，无论如何都不要“离家出走”，绝不要离开召会生活。信息过后，在圣灵的运行、感动之下，很多圣徒起来为着神的梦，为着梦的实现，奉献自己，奉献家与生活。奉献采“定盟立约”的形式：每位圣徒自己与主有亲密的交通，照着主的感动，填写个人奉献单—在主面前规划未来五年、十年，甚至一生的生活。奉献单自己保留，作为与主之间的盟约。

下午，服事的弟兄们与学生圣徒们约 30 位，进行自由、近距离的 Q&A 交通，探讨如何牧养新人和追求真理等问题，给予学生们许多实务的帮助，并鼓励他们竭力追求神的话。之后有开学福音的交通，各校园分组研讨，确立目标，制定计划。中西部有 15 所校园宣告新学期福音的目标，总共要结 149 位常存的果子。我们相信计划，相信祷告，相信神的祝福。

晚餐期间，服事的弟兄们与校园服事者和学生核心有交通：鼓励中西部各校园彼此多有交通、相调，相互扶持福音聚会，一同出外相调等；也鼓励校园的学生核心要拿起校园工作—生、养、教、建的负担。

实行神命定之路的命脉一家

晚上与会人数有 138 位大人和 50 个小孩。信息讲

到实行神命定之路的命脉——家。弟兄们交通到，家就是你住的地方，不管是 house 或是 apartment，都可以打开来，作为福音的出口与出路。家是福音的站口，是顾惜、供应、牧养人的地方。站口就是 depot，中西部需要许多的 depot，来供应生命、真理、正当的召会生活等。这次训练共有 46 位圣徒公开奉献自己。

主日 (7/13) 早上，第一篇信息是关于雅各改名为以色列。就着属灵主观的经历来说，真正的改名是从“我”改成基督，并从“我”改成神的恩典。雅各的改名是为着实现神的梦——建造神的家；我们的改名也需要在正确的召会生活里，才能真正经历基督作恩典。之后，擘饼聚会约 310 位（包括芝加哥当地圣徒），华语、英语、韩语、西语、俄语的圣徒一同记念主、敬拜父。之后有三位同工弟兄总结这次训练的负担，并给予鼓励和加强的话。愿神的梦成为与会众人的梦，让福音的火烧遍中西部众校园，结常存的果子，实现神的梦。

朋友，弟兄，同伙，门徒

已过夏季训练交通创世纪，关于雅各与约瑟的经历。紧接着，学生成全预备训练强调神的梦，与实现神梦的路——建立与神、与人的生机关系。到了延伸训练，则重在进入预训的负担与实行，照样讲，照样作！

首先，我们要与人建立朋友的关系。主说，“以后我不再称你们为奴仆，……我乃称你们为朋友”（约十五 15）。我们要借着住在主里面，并住在主的爱里，接触人、顾惜人、牧养人，与人建立起朋友的关系。

其次，我们要与人建立弟兄的关系。主说，“你往我弟兄那里去”（约二十 17）。活力排的构成分子是基督的弟兄，其性质是属灵的；借着住在主里面，并住在主的爱里，我们带领朋友接受主，使其成为弟兄。

然后，我们要与主里的弟兄建立同伙的关系。活力排的情形乃是在一里，并同心合意地彼此相爱；借着住在主里面，并住在主的爱里，我们带领、帮助、成全弟兄，使其成为基督的同伙（来三 15），同享属灵的施膏（一 9），有分于福音的传扬；也就是使其成为我们的福音同伙，一同祷告、配搭，兴旺福音。

我们在得人、结果子上需要定下目标，并下决心达到目标。李弟兄说，我们一年都该得着 1-2 个常存的果子。为此，我们需要有福音同伙，一同劳苦。

不仅如此，我们还要与主里的弟兄建立门徒的关系。主说，“你们多结果子，我父就因此得荣耀，你们也就是我的门徒了。”（约十五 8）主的门徒就是主的复制：我们借着多结果子，而成为主的复制，彰显神、荣耀父。正如主说，“所以你们要去，使万民作我的门徒”（太二八 19）。这不是说，我们需要很属灵，很有恩赐；乃是说，不管我们有多少，我们都要忠信地将自己的那一分复制出去。这就是活力排的目的：为着基督身体的建造与扩增，担负生、养、教、建之责。

见证与分享

牧养人的喜乐：传福音、牧养人是最喜乐的事。得救半年后，借着过正常的召会生活，主加给我牧养人的负担。当时，我因着很享受召会生活，每天有主话的供应，喜乐满溢。主的爱也浇灌在我心里，我就用电话、短信、微信等方式，将自己的享受供应给我身边的姊妹。牧养人是一件很自然的事。当我真是享受主，享受健康的召会生活，我就会有生命的满溢与流露，自然对人的顾惜、牧养就不再是重担，却要叫我的喜乐得以满足！爱人很重要。在召会生活里，我学会用神的爱来爱人。只要我们以神的爱来爱人、顾惜人、牧养人，人一定都能感受得到。我们通过与人建立这四层的关系，自然就能结出常存的果子！

姊妹之家的成全：成立一个姊妹之家不是一件容易的事。年轻的姊妹们住在一起难免会有摩擦、矛盾。然而，就是借着这样的摩擦、矛盾，我们被暴露，从而受对付、被破碎、被变化、得成全。在姊妹之家，总是让我和性格与我完全不同的姊妹，一同配搭服事。原本我以为一定会很难过去，但是主加给我恩力，并借着各样的环境不断扩充我的度量，让我学习跟什么样的圣徒都能配搭，都能建造。感谢主，在姊妹之家爱的氛围里，我们学习凡事卑微忍耐、彼此在爱里担就，以和平的联索一同追求、事奉，一同得人、牧养。

渴慕被成全：在召会生活中，被成全的关键在于有一个渴慕被成全的心。不要想我们会作什么，能作什么，作得了什么；而是要有乐意的灵，愿作的心：让我们作什么就作什么，没有怨言和意见。我们要渴慕过召会身体生活，渴慕看见异象，渴慕照样作、照样讲，好叫我们被成全，成为神建造中的柱子。